

Popis výrobku









Informace o společnosti

Založena v roce 2003, [Shenzhen Yadao Packaging Design Co., Ltd](#) . se nachází v okrese Luohu Shenzhen, obchodním obchodním centru v

Čína s pohodlnou dopravou, příznivými ekonomickými podmínkami a politikou podpory vlády.

High-end za rozumnou a konkurenceschopnou cenu, naše výrobky jsou oblíbené v Evropě, Americe, na Středním východě, v Africe, na jihu

Amerika, téměř více než 30 zemí a oblastí, a těší se velmi dobrému kreditu na zámořském trhu.

Naší zásadou je „Kvalita na prvním místě, na prvním místě zákazník“. Zavázali jsme se k vlastnímu návrhu/vývoji našich zákazníků a

OEM/ODM, díky naší 10leté dobré vůli a zkušenostem vám vždy zajistíme nejlepší kvalitu, služby a zisk.

Jsme energičtí a nadšení s kreativní myslí, náš rozvoj je připisován úsilí prominentní týmové práce a týmu

duchy. Těšíme se, že s vámi navážeme dlouhodobý a oboustranně výhodný obchodní vztah

úsilí!!

[Rakuten Armonia investovala do mnoha výrobních závodů, obrovského skladu, silného týmu kontroly kvality a dobře vybaveného fotografického studia nábytku.](#)

Balení a doprava

můžeme poslat do celého světa. Spolupracujeme s mnoha spolehlivými logistickými společnostmi, abychom vám poskytli různé možnosti dopravy, jako je námořní/letecká/expresní/eu-railová a tak dále.

Pomůžeme najít nejlepší řešení pro dokončení zásilky na vaši adresu.

FAQ

1. Jaký druh produktů můžete vyrobit?

Specializujeme se na přizpůsobení rekvizit a obalových předmětů tak, aby sloužily šperky, hodinky, parfémy, kosmetika a dárky. A hlavně vyrábíme bižuterní rekvizity, krabičky a pouzdra na šperky. Abychom ušetřili čas při nákupu, nabízíme také jednorázovou službu: poskytování nákupních tašek, štítků na šperky, leštících hadříků, poštovní schránky atd.

2. Jaké je vaše MOQ?

Balení: Pro spuštění vyžaduje 3000 ks.

Displej: 50ks každý.

3. Můžete si nechat vytisknout moje logo?

Samozřejmě není problém nechat si logo upravit. Vítejte a pošlete nám soubor s logem, můžeme vytvořit design, který si můžete zkontrolovat.

Jestli ty Dávám přednost objednání našeho skladového stylu a množství je relativně malé, k zaplacení tisku loga je vyžadováno dalších 30 \$.

4. Jak mohu znát stav výroby mé objednávky?

Podívejte se prosím na fotografie celého procesu.

Poté vám zašleme aktualizaci každého stavu.

5. Jak mohu vybrat materiál a barvu pro svůj projekt?

Záleží na tom, jaký je váš.

Bude užitečné, když mi napíšete kód pantone, který chcete dodržovat.

Obecně platí, že fotografie nebo videa s barevnými tabulkami materiálů budou zaslány e-mailem nebo online chatem. Pokud je to nutné, není problém vám poslat skutečné vzorky materiálu, které si vyberete.

6. Jak mohu provést objednávku?

Vítejte, kontaktujte nás se svými požadavky --- styl položky, množství, když budete potřebovat objednávku, vytvoříme odpovídajícím způsobem design.

Pro více zajímavých nápadů můžeme s jistotou vést další diskusi.

Jednou všechno je jasné, vystavíme vám fakturu, kterou budete platit. Nebo odkaz na objednávku pro pokračování.

7. Jak mohu provést platbu?

K dispozici pro bankovní převod, ali trade assurance, L/C, paypal.

8. Můžete poslat zásilku do mé země a jak ji poslat?

Ano, můžeme poslat do celého světa. Spolupracujeme s mnoha spolehlivými logistickými společnostmi, abychom vám poskytli různé možnosti dopravy, jako je námořní/letecká/expresní/eu-railová a tak dále.

Pomůže najít nejlepší řešení pro dokončení zásilky na vaši adresu.

9. Mohu získat nějaké vzorky?

Ano, pokud vy Chtěli bychom získat vzorek ke kontrole kvality, abychom ušetřili čas a náklady, my d navrhují poslat vám nějaké existující vzorky.

Jestli ty d trvat na získání vzorku s vaším logem, abychom ušetřili čas a náklady, my d navrhnout můžete zadat objednávku a my vám uděláme první vzorek. Jakákoli úprava vzorků bude k dispozici. Hromadná výroba začne až po vašem schválení prvního vzorku.

10. Se kterými značkami jste někdy spolupracovali?

Naše prodejní síť již zasahuje do 56 zemí a globálních regionů. Nejvíce se na tom podílely trhy v Evropě a USA. Informace našich zákazníků budeme držet v tajnosti. Snažíme se poskytovat nejlepší návrhy displejů

a vynikající obaly pro klienty z celého světa.

11.Co mám dělat, když je moje zboží poškozeno při přepravě?

Jakmile po obdržení zboží zjistíte poškození, co nejdříve to vyfoťte/video a informujte nás, zjistíme důvod a poskytneme vám uspokojivé řešení.

naše služby

Náš poprodejní servis je velmi perfektní, pokud máte nějaké problémy, můžete za námi přijít a my vám je pomůžeme vyřešit.



Supplier Service: Very Satisfied (5 stars) On-time Shipment: Very Satisfied (5 stars)



Make Up Velvet Button New Style Jewelry Pack...



These pouches were amazing. Just the perfect size for my jewellery. I love them. amazing quality, next I order I will have to make them a bit bigger.



Supplier Service: Very Satisfied (5 stars) On-time Shipment: Very Satisfied (5 stars)



Custom Logo Luxury Envelope Button Drawstrl...



The pouches are excellent quality. Nice and thick fabric. Shipping was reasonably quick as well. Will be purchasing again in the future.



Feedback from our clients

